
Otváracie hodiny
1. máj – 31. október

Pondelok:	 otvorené len pre objednané skupiny

Utorok – piatok:	 9.00 – 12.00 a 13.00 – 17.00

Sobota:	 10.00 – 17.00

Nedeľa:	 14.00 – 17.00

1. november – 30. apríl

Pondelok:	 otvorené len pre objednané skupiny

Utorok – piatok:	 9.00 – 12.00 a 13.00 – 17.00

Sobota:	 10.00 – 16.00

Nedeľa:	 zatvorené

Počas štátnych sviatkov a dní pracovného pokoja bude múzeum otvorené len pre vopred objednané skupiny.

Malokarpatské múzeum v Pezinku

	LOCATION-DOT	 M. R. Štefánika 4, 902 01 Pezinok

	🌎	 www.muzeumpezinok.sk

	✉	 muzeumpezinok@muzeumpezinok.sk

	📱	 +421 (0)33 641 33 47

	FACEBOOK-SQUARE	 Malokarpatské múzeum

	SQUARE-INSTAGRAM	 malokarpatskemuzeum

Malokarpatské múzeum je v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja.

Malokarpatské múzeum
Malokarpatské múzeum sa nachádza priamo v srdci Malých Karpát – v historickom kráľovskom meste 
Pezinok. Sídli v autentickom meštianskom vinohradníckom dome zo 17. storočia. Viac ako 60 rokov sa 
špecializuje na regionálnu históriu a kultúru vinohradníctva a vinárstva pod Malými Karpatmi.

Múzeum ponúka históriu malokarpatského vinohradníctva, multimediálne expozície a zážitkové ochut-
návky vína. Pozýva Vás vstúpiť do dejín nášho regiónu a zažiť ho všetkými zmyslami. 

Prehliadky sú prispôsobené aj nevidiacim a slabozrakým návštevníkom – prostredníctvom textov v Brail-
lovom písme.
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Prinášame prekvapenie 
a radosť
Multimediálne expozície, 
zážitkové ochutnávky vína a história 
malokarpatského vinohradníctva.



Deti v múzeu
Expozície a výstavy múzea vtiahnu detské publikum do príbehu dejín regiónu Malých Karpát, a to pro-
stredníctvom pútavých interaktívnych úloh či kreatívnych workshopov pre rodiny s deťmi. Počas pre-
hliadky expozícií hľadajú naši najmenší návštevníci drevené truhlice s maskotmi detských vzdelávacích 
programov múzea. Spolu s Prešíkom a Prešinkou tak riešia zadania, ktoré si pre ne pripravili. 

Ponuka zahŕňa aj edukačné programy pre školské skupiny rôznych vekových kategórií.

Viac informácií o aktuálnej ponuke pre detských návštevníkov a pripravovaných podujatiach nájdete na 
stránke www.muzeumpezinok.sk.

Degustácie vín všetkými zmyslami
Vychutnajte si u nás degustácie pezinských vín a nastavte svoje zmysly na neopakovateľný zážitok.

Symfónia pezinských vín – NÁŠ TIP!
•	 unikátny koncept degustácie vín, spojenie umenia, hudby, farieb a moderných projekcií

•	 vyskúšajte, ako sa rôzne farebné osvetlenia a melódie pohrajú s Vašimi chuťovými pohárikmi

Degustácia vín v úplnej tme
•	 vína ochutnávate a spoznávate v absolútnej tme

•	 Vaše zmysly sú v tme zosilnené, a preto vnímajú víno inak

Víno a čokoláda
•	 netradične vycibrená kombinácia chutí kvalitných vín a slovenskej čokolády

•	 chuťovo vyvážený vínny destilát ako digestív

Top 5 malokarpatských vín
•	 degustácia 5 malokarpatských vín

•	 spoznajte históriu a kultúru pitia vína v priestoroch historickej pivnice zo 17. storočia

Súčasťou každej degustácie je multimediálna prezentácia „Príbeh vína v Malých Karpatoch“ a tiež prehliadka pivnič-
nej expozície múzea. Degustácia je doplnená o malé občerstvenie (pečivo, klobása, dva druhy syra a voda).

Interaktívne expozície
Príbeh vína v Malých Karpatoch

Interaktívna expozícia Vás prevedie dejinami vinohradníctva a vinárstva v Malokarpatskej vinohradníckej 
oblasti – najvýznamnejšej na Slovensku. Spoznáte typické vína regiónu, zaujímavé archeologické nále-
zy, ako aj bohatú zbierku pezinských cechových predmetov. Multimediálna prezentácia na reliéfnej 3D 
mape Vám v priebehu pár minút pútavým a netradičným spôsobom ukáže 2 000 – ročnú históriu regió-
nu a vinárstva na tomto území. Počas prehliadky na Vás čaká viacero zábavných prvkov: simulátor stavu 
promile, interaktívny stĺp, mučiareň či virtuálna realita, vďaka ktorej vstúpite na veľkomoravské Hradisko 
Neštich vo Svätom Jure.

Dejiny vinohradníctva a vinárstva pod Malými Karpatmi

Druhá stála expozícia sa nachádza v pôvodných renesančných pivniciach zo 17. storočia. Unikátom je 
najväčšia zbierka historických vinohradníckych lisov v Európe. Prehliadka ponúka praktické ukážky vino-
hradníckych činností – strúhanie dreveného vinohradníckeho kola či zátkovanie fliaš na víno. Na chvíľu 
sa tiež môžete stať someliérom – citlivosť Vášho čuchu overí arómabar.

O výnimočnosti tejto expozície sa presvedčíte aj vďaka využitiu atraktívnej technológie – holografie. 
„Klárin lis – skutočný príbeh o slzách, šťastí a víne“ je emotívne rozprávanie vinára Jozefa Janáča z Dol-
ných Orešian, ktorému sa aj napriek nepriazni osudu podarilo uspieť a nájsť svoje šťastie. Hlavnú po-
stavu majstrovsky stvárnil slovenský herec Marko Igonda. Na dvoch veľkých priehľadných obrazových 
plochách sa rozohrá strhujúce predstavenie, na konci ktorého vystúpi z tieňa nemý svedok týchto uda-
lostí – vinohradnícky lis z roku 1859.


